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Algemene Ledenvergadering vrijdag 12 februari 2010 
Locatie:  Florin, zaal 6 
Tijdstip:  20:30 uur. 
Aanwezig: Jan Willem de Kleuver, Karlijn van Ramshorst, Monica Bentvelzen, Carel Kooij, 

Carolien de Groot, Maarten Nieuwpoort, Tamar op den Kelder, Alex 
Dijkstra,Guusje Collin, Martine Erich, Jesse van de Berg, Almer Moggré, Ton 
Kool, Romboud van de Woestijne, Lorin Hendriks, Arjan van Wijngaarden, 
Marieke de Vries, Martin Kooij, Linda Kooij, Fieke Snijder, Marieke Wouters, 
Sylvia van den Bosch, Ties de Jong, David Romijn, Geert Jan Marks, Lotte 
Weemstra, Jenny Nij Bijvank, Anne Bressers, Marlien de Groot, Nicole 
Wartenberg, Liesbeth de Groot, Addy van Dijk. 

Afwezig: Marleen Busscher, Adam Verhaar, Paul Roumen, Els Lieben, en Daniël van 
Opstal. 

Verlaat: Niek van de Vechte, Annemieke Bark, Roos Durenkamp, Jorieke Dijkstra en 
Sophie Kramer. 

 
 

Agenda 

1)  Opening 
2)  Vaststellen agenda 
3)  Goedkeuren notulen 
4)  Stand van zaken speerpunten jaarplan 2009-2010 
5)  Stand van zaken Financieel 
6)  Stand van zaken Technisch 
7)  Stand van zaken Betrokkenheid, Kader & Organisatie 
8)  Stand van zaken Uitstraling, Promotie & Werving 
9)  Stand van zaken Zondag 
10) Veldenverplaatsing 
11) Odysseus-enquête  
12)  Samenstelling Kascommissie 
13)  Samenstelling Technische Commissie 
14) Bestuurlijke Mededelingen 
15)  WVTTK 
16)  Rondvraag 
17)  Sluiting 
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1. Opening 
Jan Willem opent de vergadering om 20.30 uur. 
 
 
2. Vaststellen agenda 
Er zijn twee punten aan de agenda toegevoegd: punt 11 – Odysseus-enquête en punt 13 – 
Bestuurlijke mededeling. 
 
 
3. Goedkeuren notulen 
Marieke: staat niet bij de aanwezigen,  
Romboud: blz. 15 ‘…plan’ moet zijn ‘financieel jaarplan’. Wintersport heeft eigen 
rekening = krijgt eigen rekening (is namelijk niet gebeurd). 
Blz. 6 aantrekken scheidsrechters. In de notulen staat dat bestuur vorig jaar ook 
scheidsrechters heeft betaald (dat het scheidsrechterplan wordt doorgezet), maar dat is 
niet zo. 
Ties: verslag van de kascommissie in de notulen zetten in het vervolg. Is tot nu toe nooit 
gedaan, wel goed om dat in het vervolg te doen. 
 
 
4. Stand van zaken speerpunten jaarplan 2009-2010 
Speerpunten worden besproken. 
• Investeren in professionalisering en naamsbekendheid van de vereniging. 
 Professionalisering: Nieuwe lay-out PB. 
 Naamsbekendheid: Artikelen gehad in AD en U-blad. Tijdens de UIT willen we veel 

promotie gaan maken. 
• Investeren in nieuw materiaal ten behoeve van nieuwe opzet materiaalkast. 
 Leden zijn tevreden over het materiaal, ook B- en C-selectie (blijkt oa uit enquete). 

Bovendien is er nog niets kwijt vanaf het begin van het seizoen, dus we kunnen wel 
concluderen dat het systeem tot nu toe heel goed werkt. 

• Invoering scheidsrechterspool. 
 Vier aanmeldingen voor de cursus, en er is 1 iemand die al een diploma heeft; deze 

leden willen in de poule. Het zou mooi zijn als er volgend seizoen eenzelfde of hoger 
aantal scheidsrechters bijkomt, dan stijgt de kwaliteit van scheidsrechters hopelijk 
gestaag. 

• Uniformiteit binnen de vereniging waarborgen. 
 De zondagafdeling heeft een plan voor een activiteit die voor zowel zaterdag- als 

zondagleden bedoeld zal zijn. Hierover wordt binnenkort meer bekend. 
• De belangen van Odysseus ’91 omtrent de veldenproblematiek zo goed mogelijk 
 behartigen. 
 Er is een belangengroep opgesteld met andere sportverenigingen bij Olympos om zo 

sterk mogelijk te staan. Ook is er een klankbordgroep binnen Odysseus opgesteld om zo 
goed mogelijk de mogelijkheden te bekijken. 
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5. Stand van zaken Financieel 
Monica neemt de tussenstand van de begroting door. 
Opmerkingen: 
• De contributie is nog niet geïnd, omdat de secretaris en penningmeester bezig zijn met 

een nieuwe manier om de contributie te gaan innen. Doel daarvan is dat ze beiden uit 
hetzelfde bestand gaan werken, zodat er niet meer 2 verschillende administraties 
zullen zijn. 

• Baten: helft van de contributie is geïnd, er zijn meer inkomsten van merchandise. 
• Extern: Vrienden van Odysseus. 
• Subsidies: Activiteit moet nog binnenkomen. 
• Commissies intern: Alle commissies hebben tot nu toe quitte gedraaid ofwel winst 

gemaakt. 
 
Lorin:Vorig jaar was de contributie-inning veel lager ingeschat dan daadwerkelijk was, is 
dat nu ook zo? 
Monica: Nee, het zal er nu misschien 2000,- boven komen. 
 
Romboud: Hoeveel van de vorige inning heb je binnen? 
Monica: er moeten er nog ongeveer 15 leden betalen. 
Romboud: Hoeveel sportkaarten waren er binnen op moment van de peildatum? 
Monica: 324. 
Addy: Wat is de 3000,- van sponsoring? 
Monica: €2500,- is contractinkomsten van sponsoring en 500,- is van vrienden van 
Odysseus. Die 2500,- komt dus sowieso binnen, die 500,- is niet zeker. 
 
Kosten 
Lumpsum is iets hoger uitgevallen vanwege nacompetitie. 
Almer: dat hoort niet, zit inbegrepen. 
Monica: het was van de trainingsvelden. 
Almer: Dat kan wel. 
Lorin: We hebben nu al meer dan 2 maanden niet op de velden gekund, ik denk dat het 
heel verstandig is om dit aan te kaarten. Selectie betaalt de zalen nu al een tijd vanuit 
eigen zak, en moet dit wel doen om op conditie te blijven. De lumpsum is 10%, nu hebben 
we  al bijna 20% gemist. 
Monica: We hebben hier al van meerdere teams over gehoord, ook het feit dat 
hockeyvelden betaald moeten worden terwijl ze vrij zijn. We hebben dit al aangekaart bij 
Olympos, gaan we binnenkort nogmaals doen. 
 
Materiaal, puntje 1060 (overig materiaal) is hoger uitgevallen omdat we dit hebben 
uitgegeven aan merchandise (dit wordt dus als het goed is weer terugverdiend). 
 
Commissies: websitekosten zijn hoger uitgevallen dan verwacht. Het contract is anders 
dan wij dachten. Ër wordt aan een nieuw contract gewerkt. 
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Almer: Kun je dit verder toelichten? 
Monica: We betaalden veel meer omdat de datakosten veel hoger uitvielen dan verwacht. 
Jesse: Ik heb wel contact gehad met de vraag over hoeveel data we gebruiken. 
Jan Willem: we gebruiken ongeveer 20 keer meer data dan inbegrepen in de vaste kosten. 
Monica: We zijn nu aan het onderhandelen over een vast bedrag, onafhankelijk van 
datagebruik. Dat contract zou dan het huidige contract gaan vervangen (die loopt officieel 
nog een jaar). 
 
Wintersport staat op nul omdat deze een eigen rekening zouden krijgen, is uiteindelijk 
niet gebeurd. 
 
Martine: Hoe staat het met de 500,- voor de zondag? 
Monica: Hier is nog niets van besteed, wel de bedoeling dat dit gaat gebeuren. 
Romboud: Wat was precies het idee achter die 500,-? 
Jan Willem: Bespreken we tijdens stand van zaken zondag (agendapunt 9). 
 
Scheidsrechters is nog niets aan uitgegeven, gaat binnenkort van start. Alex vertelt hier 
meer over bij agendapunt 7. 
 
Ton: Hoe duur was het artikel in U-blad? 
Monica: 80,- 
 
Keet is nog niets aan uitgegeven, omdat er met de veldenverplaatsing een grote kans is 
dat we niet verdergaan met dezelfde Keet. 
Lorin: Ga je die 800,- nog uitgeven? Zou toch zonde zijn als de Keet weggaat? 
Monica: Nee, wellicht nog iets aan het interieur. 
Lorin&Arjan: Anders kun je het beter doorschuiven naar volgend jaar. 
 
Almer: Heb je al ideeën voor het overschot dat er waarschijnlijk is? 
Monica: Purple Brain (hogere oplage, nu is er geen maximale oplage), geluidsinstallatie 
(evt. met behulp van Michiels Gouden Voorzet), Scorebord, investeren in kwaliteit van 
selectie. Als jullie nog goede ideeën hebben, horen we die graag. 
Lorin: Van het ziekenhuis mag je niet meer geluid produceren dan de gettoblaster die er 
nu is. Als het alleen voor het toernooi is, kun je hem beter van Olympos huren. Wellicht is 
het op de nieuwe locatie anders, maar vraag dit goed na. 
Romboud: Ik vind de PB heel mooi. 
 
 
Sponsoring  
Reclameborden langs de velden: er is 1 bord zeker (Van Campen Consultants), misschien 
nog een paar andere, maar dat ligt nog niet vast.  
Langs heel veel bedrijven geweest, allemaal afwijzingen. 
 
Nieuwe methode: leden betrekken bij het zoeken naar sponsoring: elk team krijgt een 
presentatie van de sponsorcommissie over de mogelijke rol die zij kunnen spelen. 
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Lorin: Wat gebeurt er met de borden die al hangen? 
Maarten: Ik heb begrepen dat de kapotte borden wegmoeten. Het dilemma is dat er een 
kans is dat je er niets voor terugkrijgt.  
Lorin: Wat zeggen de oude sponsors daarover? 
Maarten: Moet nog contact mee worden opgenomen. 
Almer: Hoe zit het met het Neutje? Die hebben officieel geen contract, maar betalen vaak 
wel. 
Monica: Ze hebben een factuur gekregen. 
Marieke: Sponsorcommissie is daar ook langs geweest, ze wilden niet sponsoren. 
Maarten: En het bord van het oud-bestuur is vandaag opgehangen heb ik begrepen. 
Ton: Het is vandaag binnengekomen, morgen hangt het. 
 
Addy: Hoe zit het met Sleper? 
Maarten: Binnenkort ga ik daar samen met Jan Willem heen. We zullen er alles aan doen 
om het contract (voor een paar jaar) te verlengen. Het contract loopt dit jaar af. 
 
Maarten: We gaan niet stoppen met bedrijven benaderen, maar wel wat minder tijd in 
steken en iets selectiever. We gaan binnenkort met de sponsorcommissie nog wel een 
‘belmiddag’ houden: allerlei potentiële sponsoren bellen. 
 
Arjan: Hoe zit het met de VI (die hebben alle leden gebeld). 
Monica: Ik heb ze van de week gebeld, wij waren hier niet van op de hoogte. VI zegt 
toestemming te hebben om gegevens van de KNVB te gebruiken. 
Lorin: Ik wil niet meer gebeld worden. 
Carolien: Als je in het bel-me-niet-register staat, word je niet gebeld. 
Lorin: Ik wil gewoon niet gebeld worden doordat de KNVB gegevens doorspeelt. Mijn 
contactgegevens wil ik dan liever niet in sportlink hebben. Als het voor zulke doeleinden 
wordt gebeurd, is het wel de moeite waard om te overwegen of je alle gegevens in de 
KNVB wilt zetten. 
Monica: Dan moet je als vereniging aangeven dat je dat niet wilt en dat wisten wij dus 
niet. We gaan hier nog wel achteraan. Schrale troost: we hebben wel als tegoed in plaats 
van 1 wedstrijdbal, 5 wedstrijdballen te toegezegd gekregen. 
Geert Jan: Heb je al contact met de KNVB gehad hierover? Die kunnen/zullen er 
waarschijnlijk meer aan doen dan de VI. 
Monica: Nee, we hebben pas gister contact gehad met de VI, gaan we zeker wel doen. 
 
 
6. Stand van zaken Technisch 
Jan Willem licht het beleid kort toe. 
 
Heren1. We hebben besloten volgend seizoen niet door te gaan met trainer Cees Boender, 
afgaande op voetbaltechnische informatie en individuele gesprekken die de TC heeft 
gevoerd met de spelers. Het draagvlak in de groep was niet aanwezig. 
Het bestuur vindt dit erg jammer, het was een erg betrokken trainer. 
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De rest van de herenteams wordt besproken. De doelstelling van H6 was meedraaien 
bovenin, ze staan in de middenmoot. Verder lopen alle teams qua doelstelling op schema, 
of boven verwachting. 
 
Romboud: Hoe vinden jullie de B/C-selectie lopen? Vanaf H5-H10 denk ik niet dat het 
verschil heel groot is. Heeft de TC hier wel een goed beeld van, ook van de goede spelers 
in de teams die eventueel de B-selectie zouden kunnen aanvullen? 
Jesse: Heren5 is wel beter dan de andere teams,speelt ook een klasse hoger. Bij H6 willen 
we op termijn bewerkstelligen dat ze gaan promoveren, dit blijkt lastig doordat teams 
moeilijk uit elkaar te trekken zijn en er geen trainers zijn. 
Romboud: Wil je naar een betere B-selectie? 
Martine: Ja. 
 
Martin: Hoe staat het met H8, TC is nooit komen kijken naar eventueel geschikte spelers 
voor B-selectie. 
Martine: De teams zijn aan het begin van het seizoen ingedeeld op niveau. Opnieuw kijken 
is meer iets voor de 2e seizoenshelft. 
 
Romboud: Wat is het beleid? Moeten spelers zelf aangeven als ze hoger willen spelen? 
Jesse: Kan, we gaan ook kijken naar de teams en mensen die opvallen aanspreken. 
Romboud: Het is wel goed om dit aan te geven aan de spelers dat ze kunnen zeggen als ze 
hoger willen spelen, niet iedereen weet dat. 
 
Lorin: Wanneer komt er duidelijkheid over de trainers van H2? 
Jan Willem: We zijn er mee bezig, over 2-3 weken hebben we duidelijkheid of ze blijven of 
niet (alle vrijwillige trainers). 
 
Ton: Hoe zit het met keeperstraining, dat zou toch komen? 
Jesse: Peter Mooij zou dit doen, maar had hier uiteindelijk geen tijd voor. Hij twijfelt nu 
nog, zal hem nogmaals benaderen. Hugo zal ook worden benaderd. 
Romboud: en Remy en Frederiek? 
Jesse: zijn beide gestopt. 
 
 
Dames1 Ook hier heeft de TC het bestuur geadviseerd. Bram zit 3 jaar bij de vereniging. 
Uit de individuele gesprekken met de speelster bleek dat het draagvlak voor de trainer was 
afgenomen. Tactisch inzicht bleek minder, en plezier in voetbal was afgenomen bij 
speelsters. Ook resultaten zijn minder dan voorgaande jaren. 
CvA adviseerde wel goede argumenten te hebben om het advies van de TC niet te volgen. 
Het bestuur heeft op basis van deze punten besloten niet door te gaan met de trainer. 
 
Nicole: Waarom ben ik als aanvoerder nergens bij betrokken geweest in de afgelopen 
maanden? Ik ben vooral eenzijdig benaderd (alleen door Bram). 
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Jan Willem: Ik betreur dat dit niet is gebeurd, de TC heeft met iedereen gesprekken 
gevoerd. 
Nicole: Ik heb bij Tim punten doorgegeven waarvan ik vond dat ze wel heel belangrijk 
waren, hierop heb ik nooit reactie gekregen. 
Jan Willem: deze punten heb ik niet ontvangen. Wij zijn er vanuit gegaan dat de TC goed 
met iedereen heeft overlegd. 
Nicole: Als ik het had geweten, had ik veel minder tijd hoeven steken in het team, dan had 
ik mijn rol beter kunnen uitvoeren. 
Jan Willem: Excuses daarvoor, dat wist ik niet. 
Nicole: Er zitten ook selectiespeelsters in het bestuur, die weten dat wel. 
Monica: Karlijn en ik hebben over dames 1 niet mee vergaderd. Pas bij de beslissing 
hebben we de feiten gehoord. 
Marlien: Hetgeen dat nu is meegedeeld, is dat in de gesprekken met Bram ook vermeld? 
Jan Willem: Ja. 
Marlien: Hadden die verbeteringen dan wel zichtbaar kunnen zijn? 
Jan Willem: Dat was heel lastig, maar er waren te veel negatieve punten naar onze mening 
om met hem door te gaan. 
 
We zullen de komende tijd op zoek gaan naar nieuwe trainers. 
 
Da1&Da2 presteren iets minder dan verwacht, bij Da2 kan dit komen doordat vaak mensen 
zijn afgestaan aan Da1. 
Da3,4, 5 en 6 voldoen tot nu toe wel aan de doelstellingen. 
Bij DaZondag heeft een leegloop plaatsgevonden. Er gaan 2 dames van de wachtlijst 
meedoen die een half jaar lid willen worden. Da3 en 4 zullen structureel 1 lid aanleveren. 
Almer: Ben je je bewust dat je een uitzondering maakt als je dames van de wachtlijst 
toelaat op de zondag? 
Jan Willem: Jazeker. 
 
Romboud: Hoe gaat het met da7? 
Martine: er zijn 4 dames doorgeschoven naar da6. Er waren afgelopen dinsdag 6 nieuwe 
dames en de trainsters vonden het niveauverschil tussen de nieuwe en de huidige 
speelsters zichtbaar. 
Sylvia: Wordt er wel rekening gehouden met de kwaliteit voor dames6? 
Martine: De speelster van Da7 die er uitsprong is sowieso naar da6 gegaan. Verder zijn de 
meest fanatieke doorgeschoven, het is wel C-selectie en dat is toch voornamelijk 
recreatief. 
 
Lorin: Is er al duidelijkheid over vrijwillige trainers bij de dames? 
Jan Willem: Nee, daar gaan we binnenkort mee aan de slag. 
Lorin: Ik denk wel dat het handig is om daar nu al over na te denken, in samenwerking met 
de TC. 
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Wij als bestuur vonden het moeilijk om de keuze over de betaalde trainers te maken, maar 
we hebben besloten waarvan we denken dat het het beste is voor de toekomst van 
Odysseus ‘91. 
 
 
7. Stand van zaken Betrokkenheid, Kader & Organisatie 
Betrokkenheid 
We hebben elke maand een activiteit gehad, een geslaagde wintersport, Super Saturday en 
een Herbstmeistertag. 
Ook rest van het seizoen zal er elke maand een activiteit zijn.  
 
Er is ook een beslissing genomen over de Aftrap en Seizoensopening. De Aftrap zal 
wederom plaatsvinden in het laatste weekend van augustus en vooral gericht zijn op 
nieuwe leden. Seizoensopening zal die zondag (29e) zijn  en is met name bestemd voor 
huidige leden; Aftrappers hopen we ook te ontvangen. 
Verder viel op dat er een groot gat is tussen seizoensopening en eerste activiteit, dus we 
zouden graag om de tijd te overbruggen een informele bestuurswissel organiseren. 
 
Geert Jan: Aftrap was inderdaad een succes, behalve dat er moeilijkheden waren met A-
selectiespelers om naar hun wedstrijd te gaan, hoe gaat dat aankomend jaar? 
Carolien: Ze krijgen zeker de optie om naar hun wedstrijd te gaan, tenzij zij dat zelf niet 
willen. 
 
Er is dit jaar een Chef Communiqué die de PB, website en fotocommissie coördineert, om 
de samenwerking beter te laten verlopen. Over deze taak zijn afgelopen half jaar concrete 
plannen gemaakt (invulling van CC, deze functie is relatief nieuw).  
 
Vrijwilliger BedankDagen (VBD) Er komen sowieso 3 VBD’s, eentje wordt waarschijnlijk 
iets anders ingericht dan voorheen. Namelijk dat vrijwilligers zullen worden gewaardeerd 
bij een activiteit of feest, zodat zoveel mogelijk leden dit meekrijgen. 
 
Romboud: Hoe zit dat dan precies? Want vrijwilligers zijn wel heel belangrijk. 
Carolien: de 3 momenten gaan er zeker komen, maar mede door samenloop van 
omstandigheden niet op de zelfde momenten als voorheen. We willen graag aan andere 
leden laten zien dat vrijwilligers gewaardeerd worden. Bovendien kunnen we dan met de 
laatste VBD een wat grotere activiteit opzetten. 
Romboud: Lijkt me een goed idee. 
 
 
Scheidsrechterplan Alex licht beleid toe. 3 aanmeldingen tot nu toe. Enige nadeel is dat 
KNVB nog steeds de tijden en startdatum nog niet bekend heeft gemaakt. Het zou half 
februari moeten beginnen. 
 
Almer: Wat doe je met mensen die wel zouden willen fluiten maar niet de cursus willen 
volgen? 
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Alex: In principe krijgen die geen beloning. 
Romboud: Ik ben principieel toch een beetje tegen de geldelijke vergoeding, dan zou je 
trainers ook kunnen uitbetalen. 
Jan Willem: Scheidsrechters zijn heel moeilijk te vinden, met beloning kun je er zelfs nog 
maar 4 vinden. Bovendien is er veel ergernis over slechte scheidsrechters. Verder is het 
ook een verlichting voor de herenteams omdat ze minder scheidsrechters zullen hoeven 
leveren.  
Romboud: Ik heb het idee dat dit plan beter gepromoot kan worden, in mijn team leeft 
het in ieder geval niet. 
Jan Willem: We vragen elke vrijwillige scheidsrechter op zaterdag of ze geïnteresseerd 
zijn en het staat op de site en in de nieuwsbrief. We zullen kijken of het nog beter kan 
worden gepromoot. 
Arjan: Misschien is het wel een goed idee om die voorlichtingsavond nog een keer te doen. 
Ton: Dit zou je ook kunnen koppelen aan een activiteit, zodat de opkomst hoog is. 
Sylvia: Ik heb ook gereageerd op de cursus, wel vrij laat, omdat er eerst weinig informatie 
was. Ik zou het waarschijnlijk ook wel zonder vergoeding hebben gedaan. 
Jan Willem: Er komt ook nog een kopje scheidsrechters op de site, met interviews van 
voormalig clubscheidsrechters David Vriesenga en Freek van Duuren. 
 
Materiaalhok Er is nog geen materiaal verdwenen, kleuren zijn soms niet goed te 
onderscheiden, hier wordt aan gewerkt. 
Complimenten vanuit de zaal voor het succes van het nieuwe materiaalhok. 
 
Romboud: Wat waren jullie argumenten om geen BSW te doen? 
Jan Willem: We vonden de kosten niet opwegen tegen de baten. Dit investeren we liever 
in Super Saturday / Herbstmeistertag. 
Romboud: Wij (H7) hebben nooit echt met het bestuur gepraat. 
Martin: Ik vind dat jullie voor H8 goed bereikbaar zijn geweest. 
Addy: Bij een burgervereniging zie je je voorzitter ook nooit. 
Tamar: Het is ook wel de verantwoordelijkheid van de leden om naar activiteiten te 
komen. 
Carel: Bovendien blijkt het volgende uit de enquête: Ik weet goed wie er in het bestuur 
zitten. Vorig jaar: 57% dit jaar 63%. 
Lorin: Ik heb er, vanuit het bestuur geredeneerd, vorig jaar wel wat aan gehad. 
Jan Willem: we zullen het hier in het bestuur nogmaals over hebben. 
 
Taken van de Teams  
Tamar licht de taken toe. Vorige keer vroeg Lorin of H1 het hele seizoen DaZon moet 
blijven trainen. We gaan over een paar weken kijken of H1 echt meer heeft gedaan, als zal 
blijken dat dit zo is, zal Da1 deze taak de laatste weken overnemen. Alle teams moeten 
dit jaar meer doen, dus het kan zijn dat dit H1 het seizoen gewoon moet afmaken bij 
DaZon. 
Da1&2 fluit soms, kunnen verder niet echt iets anders doen. Een aantal van hen traint ook 
da7, dit is geen echte teamtaak, maar wel geheel vrijwillig. 
Alles gaat goed met de teamtaken. 
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Lorin: We hebben ongeveer nog 6 trainingen staan (dan heeft iedereen 1 training 
gegeven), dus het is wel handig om daarover binnen een maand duidelijkheid te 
verschaffen voor jezelf, H1 en DaZon. 
Tamar: Als je laat weten wanneer het afloopt, dan kan ik er zsm naar kijken. 
Geert Jan: ik vind het raar dat Lorin dit zo bezwaarlijk opvat, je krijgt als H1 heel veel van 
de club, daar mag je wel wat voor terugdoen. 
Lorin: Het was niet mijn bedoeling om het zo te brengen, ik bedoelde vooral dat ik nog 
geen duidelijkheid heb. 
Tamar: Lorin zegt het nu op de ALV, maar lagere herenteams klagen ook als ze meer dan 
1x moeten fluiten. Maar als het nodig is, voert iedereen z’n taken altijd uit. 
 
Martine: Waarom wordt het trainen van da7 niet als teamtaak gezien? 
Tamar: Niet iedereen doet eraan mee. 
Martine: Wij hebben het wel aangeboden, maar als we dit niet hadden gedaan was 
waarschijnlijk het verzoek gekomen van het bestuur en was het wel een teamtaak 
geweest. 
Jan Willem: Dit is goed mogelijk, we zullen dit meenemen. 
Jenny: Alhoewel wij tevreden zijn over DaZon als coach, vragen we ons af of er nog 
gezocht wordt naar een coach voor Da6. 
Jesse: Ja, maar dit is heel moeilijk. 
 
 
8. Stand van zaken Uitstraling, Promotie & Werving 
Maarten licht uitstraling en promotie toe. 
Uitstraling We proberen goed duidelijk aanwezig te zijn met onze cranberry kleding en 
onze paarse blouses. 
Promotie We zijn meerdere malen in de media geweest (2x AD, U-Blad). Sponsorcommissie 
is bezig met een promotiefilmpje dat kan worden laten zien aan bijv. UIT-gangers en 
nieuwe leden die de site bezoeken, om een indruk te krijgen van de vereniging. Er zijn ook 
stickers en het paarse fietsenplan was begin dit seizoen een succes. 
Merchandise: truien lopen tot nu toe goed, er zijn er nog wel een paar te koop. Tot nu toe 
zijn er 43 verkocht. We denken aan een eventuele uitbreiding (zomerkleding). 
Almer: wordt hier winst op gemaakt? 
Monica: Nee, we draaien quitte. 
 
Werving: De B- en C-selectie hebben genoeg leden en hebben in die zin geen werving 
nodig. De selectie,voornamelijk de damesselectie, kan wel goed speelsters gebruiken. Er is 
een bericht op voetbal.nl & vrouwenvoetbalnederland.nl geplaatst.  
We hebben ook het idee om met alle andere SSV’s gegevens uit te wisselen: wij plaatsen 
informatie over hen op onze site en zij over ons. Zo vergroten we de kans dat studenten 
die uit een andere stad naar Utrecht gaan bij ons toekomen. Ook willen we teams 
afvaardigen naar toernooien in andere studentensteden (FC Kunde, Knickerbockers, BART).  
Voor de Dames is er nog steeds een wachtlijst. 6 februari hebben we een instuifdag 
gehouden voor hen: we hebben nu een beter beeld gekregen van de wachtlijst en dames 
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een keer laten voetballen. Er waren 16 dames aanwezig. Nu nog 42 dames op de 
wachtlijst, waarvan er 11 niet gereageerd hebben op de instuifdag, we gaan kijken of die 
op de wachtlijst moeten blijven staan (42 of 30). Op dit moment heeft 2/3 van de 
wachtlijst al voetbalervaring; dit komt omdat er in da7 telkens wat plekken vrijkomen, 
terwijl in de hogere teams vaak nieuwe speelsters komen door door te schuiven vanuit een 
lager team. 
 
 
9. Stand van zaken Zondag 
Carel ligt de stand van zaken toe. 
Romboud: Aan wat voor activiteiten denk je voor de zondag m.b.t. bevordering van 
uniformiteit? 
Carel: We hebben dit bewust heel open gelaten, alle initiatieven zijn welkom. We zullen 
we beoordelen of het ook daadwerkelijk een initiatief is om de uniformiteit ten goede 
komen. 
Niek: Er zijn plannen die leuk kunnen zijn voor de hele vereniging en evt. ook voor 
sponsoren. Over enkele weken zullen deze plannen concreet zijn. 
 
Addy: Wat zijn jullie toekomstperspectieven voor de zondag? DaZon is moelijk vol te 
krijgen meld je, maar bij de Heren zit het team eigenlijk vol. 
Jan Willem: We gaan binnenkort met de zondag om de tafel zitten. Waarschijnlijk willen 
we er een tweede herenteam bij krijgen. 
 
 
10. Veldenverplaatsing 
Carel licht de veldenproblematiek toe (er is een plattegrond uitgedeeld, zie ook de site): 
• Huidige wedstrijdvelden  

Op 1 september 2010 (wordt er gestart met de bouw van een transferium  
(grootschalige parkeergarage) op onze huidige wedstrijdvelden.Dit is 90% zeker. 

• Nieuwe velden 
- Veld 1: Nieuw kunstgrasveld, dit wordt tevens ons trainingsveld 
- Veld 2: Ons huidige trainingsveld wordt geupgraded tot een wedstrijdveld 
- Veld 3: Nieuw rugbyveld welke wij wederom gaan gebruiken op zaterdag 
Dit moet voor 1 september 2010 zijn gerealiseerd. 

• Toekomstperspectief 
Fase 2: Hopelijk wordt er in 2011/2012 gestart met de realisatie van een tweede 
(kunst)grasveld naast ons hoofdveld. Ons geupgrade trainingsveld wordt dan 
waarschijnlijk een hockeyveld. 

• Details 
We zullen volgend jaar onze trainingen en een deel van de wedstrijden afwerken op 
kunstgras. Het hoofdveld zal namelijk een kunstgrasmat krijgen (nr. 1 op de kaart). Ons 
huidige trainingsveld wordt opgewaardeerd tot volwaardig wedstrijdveld en zal dienen 
als wedstrijdveld 2. Daarnaast mogen we ook weer elke zaterdag gebruik maken van 
het rugbyveld, dat op de kaart aangeduid is met nummer 3. 

http://www.odysseus91.nl/521-Veldenverplaatsing.aspx�
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Nadeel hiervan is dat veld 2 in fase 1 ver verwijderd ligt van de andere velden en de 
Keet. In fase 2 komt veld 2 op de plek waar nu de kassen staan en dus naast het 
hoofdveld te liggen. 

 
Addy: Wat wordt het tweede veld in fase 2 dan? 
Carel: een Hockeyveld. 
Arjan: Over welke termijn praten we dan? 
Carel: Dat duurt wel even, waarschijnlijk iets van 5 jaar. 
Iemand: Wordt dat kunstgras? 
Carel: Waarschijnlijk niet. 
Almer: Er is nog niet begonnen met de velden, in hoeverre is het realistisch dat de velden 
op tijd klaar zijn (in september)? 
Carel: Olympos/Harry Kort zei dat er uiterlijk in april begonnen moet worden om op tijd 
klaar te zijn. 
 
Martine: Als het zo lang gaat duren, kunnen veld 2 en 3 dan niet worden omgedraaid? 
Carel: Nee, dat komt door de rugby. 
Almer: Is het puur een geldkwestie? 
Carel: Grotendeels, maar het komt ook omdat de kassen nu nog in gebruik zijn van de HU. 
Ties: Is er al informatie over veldenhuur? 
Monica: Hans Plettenburg zei dat hier nog niets over bekend is. 
Ties: En Edwin Peeters? 
Monica: Nog niet gevraagd. 
Arjan: Er zijn meerdere mensen die daar kennis over hebben: John de Hoon. Komen er ook 
ballenhokken bij de velden? 
Carel: Ja, maar volgens het bestemmingsplan mag er geen stenen gebouw komen. 
Liesbeth: En bij veld 2? 
Carel: Daar worden alleen wedstrijden op afgewerkt. 
Liesbeth: En dug-outs? 
Carel: De huidige dug-outs komen bij veld 2, bij de hoofdvelden komen nieuwe. 
David: Als er onverhoopt iets fout gaat, zul je wellicht iets ludiekers kunnen doen dan de 
taartenactie; iets met de hele vereniging. 
Carel: Ja, we zijn nu ook druk bezig met de klankbordgroep. Bovendien is er ook een 
werkgroep met andere veldverenigingen op Olympos, waarmee we hopelijk sterker staan. 
 
Marlien: Je zei dat het upgraden naar een wedstrijdveld eind april moest gebeuren, kan 
dat wel, dan ben je toch nog aan het trainen? 
Jan Willem: Upgraden duurt niet heel lang. Bovendien kun je ook op de oude 
wedstrijdvelden trainen. We zullen hier nog wel duidelijkheid over vragen. 
 
Martine: Komt er wel licht? 
Carel: Ja bij veld 1 en 2. 
Jesse: Hebben jullie wel aangekaart dat je overzicht moet hebben over veld 2? 
Carel: Ik heb aangekaart dat we een hoge keet willen, zodat je meer overzicht hebt. Dit 
wordt wel als serieuze optie meegenomen, maar niet zeker of dit past in het 
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bestemmingsplan en het kostenplaatje. Ook hebben we voorgesteld om een pad tussen de 
tennisbanen door te laten lopen, zodat je sneller bij veld 2 kunt komen. 
 
Romboud: Wel moeite waard om daar geld in te steken (in de Keet). 
Almer: Je kunt wellicht ook wel een aardige lening krijgen met deze financiele situatie. Is 
wel de moeite waard om naar te kijken. 
Carel: Zullen we meenemen. 
 
Jesse: Hoe zit het met de kleedkamers? 
Carel: de ‘verre’ (12 tm 18) kleedkamers houden we ook. 
Arjan: Je kunt wel aankaarten dat de korfbal ook wel eens verder mag lopen, want zij 
spelen nu op de hockeyvelden, voor ons zijn die kleedkamers dan ook het dichtste bij. 
 
Alle informatie rondom veldenproblematiek staat nu op site, updates komen daar ook op: 
http://www.odysseus91.nl/521-Veldenverplaatsing.aspx. 
 
Lorin: Is er al contact met andere voetbalverenigingen in Utrecht en de KNVB, stel dat het 
niet op tijd klaar is? 
Jan Willem: Nog niet, maar dat is een goed idee. 
 
 
11. Odysseus-enquête 
De enquête is door 188 leden ingevuld. 
 
Belangrijkste bevindingen: 
Teams werden gemiddeld met een 8.1 beoordeeld. 
Odysseus kreeg een 7.8 
Tevreden over sfeer in team? Ja= 92% 
 
Niet iedereen is tevreden over prestaties van zijn/haar team, maar vrijwel niemand vindt 
dat dit ten koste gaat van de gezelligheid. 
 
Website scoort beter dan vorig jaar. We zijn als bestuur ook druk bezig om deze up-to-
date en interactief te maken. 
 
Scheidsrechters: Slechts 1/3 is tevreden over de scheidsrechters. Hopelijk wordt dit beter 
met invoering van de scheidsrechterspool. 
10% heeft helemaal eens geantwoord op de vraag of hij/zij een scheidsrechtercursus zou 
willen volgen en fluiten, terwijl slechts 3 mensen zich tot nu toe hebben opgegeven. Er 
moeten dus nog meer geïnteresseerde leden zijn. 

 
 

12. Samenstelling Kascommissie 
Kascommissie heeft altijd uit 2 mensen bestaan, ze heeft aangegeven dat ze graag met 3 
leden verder zouden verdergaan, omdat de club is gegroeid. 
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Maaike Kok is begin dit seizoen uit de commissie gegaan, Marlien is aangedragen als haar 
vervanger en is al een half jaar bezig. Zij is nog niet officieel geïnstalleerd. Heeft er 
iemand bezwaar tegen dat Marlien wordt geïnstalleerd voor de Kascommissie? 
Niemand heeft bezwaar. 
 
De kascommissie wil uitbreiden en heeft Almer hiervoor aangedragen.  
David: Almer zit ook in het CvA. 
Monica: Dat klopt. Het bestuur is hier ook nog niet over uit, maar wil graag het 3e lid voor 
de rest van het seizoen ‘uitproberen’. Aan het einde van het seizoen wordt dit 
geëvalueerd (dus ook zijn dubbele functie). 
Ties: Bovendien zijn kascommissieleden heel moeilijk te vinden. 
 
Romboud: Je zei dat over de uitbreiding een HR-wijziging zou moeten komen, maar CvA 
heeft ook al jaren meer leden dan in het HR staat. 
Jan Willem: Daar zullen we naar kijken. Bestuur gaat wel binnenkort met CvA, KasCo en 
oud-bestuur rond de tafel zitten om te overleggen over het behoud van continuïteit van de 
vereniging. 
 
 
13. Samenstelling Technische Commissie 
David stopt in de TC, hij wordt bedankt voor zijn diensten.  
TC is nu op zoek naar een nieuw lid. 
Lorin: bepaalt het bestuur dat of de TC? 
Jan Willem: de TC is op zoek, maar wij hebben wel geadviseerd. Bijvoorbeeld dat we 
graag een betrokken lid uit de b/c-selectie in de TC zouden zien. 
 
 
14. Bestuurlijke Mededelingen 
TC heeft Hugo aangedragen als lid van verdienste, omdat hij al 4 jaar trainer is van Da4 
(voormalig Da5) en nu ook voor het tweede seizoen van Da6. 
Heeft iemand hiertegen bezwaar? 
Niemand heeft bezwaar. 
 
 
15. WVTTK 
- 
 
 
16. Rondvraag 
Karlijn: Ik had het net over de instuifdag, en wil Martin graag nog bedanken voor de 
organisatie hiervan en Martine voor het verzorgen van het programma. 
Romboud: Hoe zal het binnenkort weer gaan met de kleedkamers? 
Tamar: Dat kunnen we pas per zaterdag bepalen. Het kan wel weer voorkomen dat er 
kleedkamers gedeeld zullen moeten worden, etc. 
Romboud: Hoe kan dit, want dit was vorig jaar niet. 
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Jan Willem: Twee jaar terug was dit wel zo, dit komt omdat Olympos nu ook meer voor 
externen organiseert op zaterdagen. 
Romboud: Verder heb ik het idee dat jullie heel goed bezig zijn. 
 
Marlien: Hoe zit het met de 80-20? 
Karlijn: Hier ben ik mee bezig, zondag worden alle mails verstuurd. 
 
Lorin: Goed bezig allemaal. 
 
Jan Willem: Ik vind het oprecht vervelend hoe het is gelopen met de besluitvorming rond 
de trainer van Da1. Ik zou hier binnenkort graag nog een keer met Nicole over praten. 
 
 
17. Sluiting 
Jan Willem sluit vergadering om 23.15uur. 
 
 


